



Іванов Василь  
foi+request-36643-abba7bd1@dostup.pravda.com.ua

Відділ по роботі з громадянами та доступу до публічної інформації Департаменту інформаційно-організаційної роботи та контролю Міністерства оборони України  
(на № 698/ЗПІ від 16.07.18)

Шановний пане Василю!

У Департаменті фінансів за дорученням опрацьовано Ваш запит та в межах повноважень повідомляється таке.

На виконання Плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2017 р. № 275-р, Міністерством оборони України розроблено постанову Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 704 “Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб” з метою оптимізації структури грошового забезпечення військовослужбовців відповідно до умов проходження військової служби та підвищення рівня грошового забезпечення.

Пунктом 3 зазначеної постанови визначено, що виплата грошового забезпечення військовослужбовцям здійснюється в порядку, що затверджується Міністерством оборони України.

Відповідно до пункту 3 розділу XXII Порядку виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 07.06.2018 № 260 (zareestrovаний в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 р. за № 745/32197) (набрав чинності 20.07.18), виплата військовослужбовцям одноразової грошової допомоги після укладення ними першого контракту здійснюється за рапортом військовослужбовця після набрання чинності першим контрактом, призначення на посаду та вступу до виконання обов'язків за посадою на підставі наказу командира військової частини. Виплата здійснюється тією військовою частиною, в якій військовослужбовець вступив до виконання обов'язків за посадою, на яку він призначений.

Також повідомляється, що відповідно до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України командир військової частини зобов'язаний організувати своєчасну видачу всіх видів забезпечення підлеглим та перевіряти його повноту.

З повагою

Начальник управління організаційного  
та соціальних виплат  
Департаменту

В.В.САЛАХОВ